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Souhrnný přehled - Žák 1. stupeň (ZŠ)

1. Chodíš do školy rád(a)? Vyber jednu odpověď.

2. Baví tě to, o čem se ve škole učíte? Vyber jednu odpověď.

Mapa školy

 A) Do školy chodím hodně rád(a).

 B) Do školy chodím rád(a) jenom trochu.

 C) Do školy nechodím rád(a).
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A) Do školy

chodím hodně
rád
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chodím rád

C) Do školy
nechodím rád

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 74 63 % 43 36 % 1 1 % 2,62

  celkem 10193 47 % 10023 47 % 1278 6 % 2,41

 A) většinou ano

 B) většinou ne
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 108 91 % 11 9 % 1,91

  celkem 18376 87 % 2859 13 % 1,87
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3. Máš ve škole nějaké oblíbené předměty? Pokud ano, všechny takové zaškrtni.

4. A máš ve škole nějaké neoblíbené předměty? Pokud ano, všechny takové zaškrtni.

 A) Žádný takový předmět nemám.
 B) český jazyk
 C) cizí jazyk
 D) matematika
 E) prvouka
 F) vlastivěda

 G) přírodověda
 H) tělesná výchova
 I) hudební výchova
 J) výtvarná výchova
 K) pracovní činnosti
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A) Žádný
takový

předmět
nemám.

B) český
jazyk

C) cizí jazyk
D)

matematika
E) prvouka F) vlastivěda

G)
přírodověda

H) tělesná
výchova

I) hudební
výchova

J) výtvarná
výchova

K) pracovní
činnosti

Žák 1. stupeň (ZŠ) 0 0 % 70 59 % 42 35 % 85 71 % 48 40 % 22 18 % 30 25 % 101 85 % 82 69 % 101 85 % 84 71 %

  celkem 380 2 % 9171 43 % 9211 43 % 13786 64 % 7181 33 % 4918 23 % 4945 23 % 17647 82 % 12415 58 % 15092 70 % 12778 60 %

 A) Žádný takový předmět nemám.
 B) český jazyk
 C) cizí jazyk
 D) matematika
 E) prvouka
 F) vlastivěda

 G) přírodověda
 H) tělesná výchova
 I) hudební výchova
 J) výtvarná výchova
 K) pracovní činnosti
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A) Žádný
takový

předmět
nemám.

B) český
jazyk

C) cizí jazyk
D)

matematika
E) prvouka F) vlastivěda

G)
přírodověda

H) tělesná
výchova

I) hudební
výchova

J) výtvarná
výchova

K) pracovní
činnosti

Žák 1. stupeň (ZŠ) 35 30 % 36 31 % 16 14 % 27 23 % 24 21 % 29 25 % 20 17 % 7 6 % 23 20 % 9 8 % 8 7 %

  celkem 5253 25 % 7874 38 % 5089 24 % 5504 26 % 4636 22 % 3718 18 % 3396 16 % 2766 13 % 4532 22 % 3516 17 % 3335 16 %
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5. Máš ve třídě kamarády? Vyber jednu odpověď.

6. Stává se u vás ve třídě mezi dětmi, že se někdo někomu posmívá? Vyber jednu odpověď.

 A) Ano, mám jich tu dost.

 B) Ano, ale jenom pár.

 C) Ne, nemám.
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A) Ano, mám jich

tu dost.
B) Ano, ale jenom

pár.
C) Ne, nemám.

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 96 81 % 21 18 % 1 1 % 2,81

  celkem 14639 69 % 6439 30 % 288 1 % 2,67

 A) Ne, to se tu vůbec nestává.

 B) Někdy se to stane, ale jen málokdy.

 C) Ano, to se tu stává docela často. Sem můžeš napsat proč:
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A) Ne, to se tu
vůbec nestává.

B) Někdy se to
stane, ale jen

málokdy.

C) Ano, to se tu
stává docela

často. Sem můžeš
napsat proč:

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 32 27 % 72 61 % 15 13 % 2,14

  celkem 3486 16 % 13666 64 % 4183 20 % 1,97

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.
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7. Stává se u vás ve třídě mezi dětmi, že někdo někomu ubližuje? Vyber jednu odpověď.

8. Je ve škole nějaký dospělý, kterého se bojíš? Vyber jednu odpověď.

9. Sem můžeš napsat, z kterého dospělého máš ve škole strach a proč se ho bojíš:

 A) Ne, to se tu vůbec nestává.

 B) Někdy se to stane, ale jen málokdy.

 C) Ano, to se tu stává docela často. Sem můžeš napsat proč:
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A) Ne, to se tu
vůbec nestává.

B) Někdy se to
stane, ale jen

málokdy.

C) Ano, to se tu
stává docela

často. Sem můžeš
napsat proč:

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 39 33 % 59 50 % 21 18 % 2,15

  celkem 5872 28 % 11776 55 % 3601 17 % 2,11

Odpovědi u otevřené možnosti jsou v samostatném reportu.

 A) Ne, strach z dospělých ve škole vůbec nemám.

 B) Ano, mám strach z někoho dospělého ve škole, ale jenom občas.

 C) Ano, na naší škole mám strach z někoho dospělého často.
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A) Ne, strach z
dospělých ve
škole vůbec

nemám.

B) Ano, mám
strach z někoho

dospělého ve
škole, ale jenom

občas.

C) Ano, na naší
škole mám strach

z někoho
dospělého často.

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 100 85 % 16 14 % 2 2 % 2,83

  celkem 16572 78 % 3886 18 % 804 4 % 2,74

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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10. Máš ve škole strach z některých dětí? Vyber jednu odpověď.

11. Je ještě něco, čeho se ve škole bojíš? Pokud ne, přejdi k další otázce. Pokud ano, sem můžeš napsat, čeho se bojíš:

12. Máš rád(a) učitelky a učitele, kteří tě učí? Vyber jednu odpověď.

13. Pokud máš nějakého učitele/učitelku rád(a), sem můžeš napsat jeho/její jméno:

 A) ne, nikdy

 B) ano, ale jenom občas

 C) ano, často
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občas
C) ano, často

Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 99 83 % 18 15 % 2 2 % 2,82

  celkem 15342 72 % 5030 24 % 881 4 % 2,68

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.

 A) ano, všechny

 B) jenom některé

 C) ne, nikoho
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 86 74 % 29 25 % 2 2 % 2,72

  celkem 12851 61 % 8018 38 % 341 2 % 2,59

Otevřené odpovědi jsou v samostatném reportu.
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14. Nechá tě paní učitelka nebo pan učitel při hodině říct, co si myslíš? Vyber jednu odpověď.

15. Pomůže ti ve škole paní učitelka nebo pan učitel, když si s něčím nevíš rady? Vyber jednu odpověď.

 A) ano, často

 B) jenom občas

 C) ne, skoro vůbec
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 87 74 % 29 25 % 1 1 % 2,74

  celkem 11255 53 % 8247 39 % 1631 8 % 2,46

 A) ano, často

 B) jenom občas

 C) ne, skoro vůbec
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 102 86 % 15 13 % 2 2 % 2,84

  celkem 15143 72 % 5278 25 % 612 3 % 2,69
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16. Jakou známkou bys ohodnotil(a) školu? Vyber jednu známku jako ve škole.

17. Pokud jíš ve školní jídelně, chutná ti jídlo, které tam dostáváš? Vyber jednu odpověď.

 A) 1

 B) 2

 C) 3

 D) 4

 E) 5
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 80 68 % 29 25 % 7 6 % 1 1 % 0 0 % 1,39

  celkem 12210 57 % 6344 30 % 1824 9 % 484 2 % 383 2 % 1,61

 A) většinou ano

 B) většinou ne

 C) ve školní jídelně nejím
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Bodový
průměr

Žák 1. stupeň (ZŠ) 79 68 % 29 25 % 8 7 % 1,73

  celkem 11677 55 % 7552 36 % 1868 9 % 1,61
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18. Jsi holka, nebo kluk? Vyber jednu odpověď.
 A) holka

 B) kluk
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Žák 1. stupeň (ZŠ) 64 55 % 53 45 %

  celkem 10450 49 % 10690 51 %
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